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Geïntegreerd investeringsprogramma (GIP)  -  Herstel jaagpaden langs de IJzer in 
Poperinge, Stavele en Roesbrugge

Midden mei 2020 maakte de minister het definitieve geïntegreerd investeringsprogramma 
(GIP) 2020 voor het beleidsdomein Mobiliteit en Openbare Werken bekend. Daarin zijn ook 
99 projecten vervat via De Vlaamse Waterweg nv, waaronder GIP003202/01. Het project 
omvat het herstellen van de halfverharding van het jaagdpad langs de IJzer in Poperinge, 
Stavele en Roesbrugge. 

1. Welke concrete ingrepen zijn er gepland via dit project? Hoeveel kilometer aan jaagpad 
wordt er hersteld via dit project? Kan de minister de precieze locatie van de te 
herstellen jaagpaden aangeven? 

2. Welke voorbereidende werken zijn er reeds gebeurd? Welke stappen (administratief, 
procedureel, juridisch etc.) zijn er reeds ondernomen?

3. Wat is het totale budget waarin voorzien wordt voor dit project? Zijn er andere partners 
die mee dit project financieren? Zo ja, wat is de inbreng van deze partners?

4. Welke fasering en timing zal worden gehanteerd bij de realisatie van dit project? Welke 
stappen (administratief, procedureel, juridisch etc.) moeten nog ondernomen worden 
vooraleer de feitelijke werken kunnen beginnen? 

5. Is er al overleg gebeurd met het stadbestuur van Poperinge en het gemeentebestuur 
van Alveringem? Zo ja, wat was dan het resultaat van dit overleg? Zo neen, wanneer 
volgt er dan een overleg met de beide besturen?
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ANTWOORD
op vraag nr. 1001 van 16 juni 2020
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1. De uit te voeren werken houden in dat de bestaande asfaltverharding en fundering 
wordt verwijderd en vervangen wordt door betonnen prefabplaten in een zachte kleur 
afgestemd op de omgeving. Daarnaast worden ook de 11 stalen bruggetjes vervangen 
door betonnen bruggen in functie van een efficiënt beheer van het jaagpad en de 
bermen door de provincie.
De totale lengte van de werken bedraagt 4,93 km.
Het gaat over het jaagpad op de noordelijke oever van de IJzer tussen Roesbrugge 
(Poperinge) en Stavele (Alveringem).

2. Er is een samenwerkingsovereenkomst afgesloten met Provincie West-Vlaanderen 
over de medefinanciering van de werken en het later beheer van het jaagpad en de 
naastliggende bermen.
De opmaak van de omgevingsvergunningsaanvraag is in laatste fase en wordt op 
korte termijn ingediend. De opmaak van het bestek is in eindfase en wordt na de 
zomer ingediend.

3. De totale kostprijs van de werken wordt geraamd op ongeveer 1 miljoen euro. De 
Provincie financiert daarbovenop nog eens 130.000 euro voor de herstelling van 11 
bruggetjes over de zijstromen van de rivier.

4. Gegeven de status van opmaak bestek en omgevingsvergunningsdossier, is de start 
van de werken op het terrein voorzien in het voorjaar 2021. Tegen de zomer volgend 
jaar zullen ze afgerond zijn. 

 
5. Er is frequent, en recent nog, bilateraal overleg geweest met de betrokken 

burgemeesters en de Provincie. Beide gemeentebesturen worden regelmatig op de 
hoogte gehouden over de stad van zaken in dit dossier.


